



昨天,是不是真的有很多喜鹊到天上为牛郎织女搭鹊桥去了呢?这只是一个美丽的传说,但是现实生活中,却同样延续着美丽的爱情故事,很多人选择这一天向自己的心上人告白,也有很多人选择在这一天和心爱的人共度浪漫时光,进一步享受爱情的甜蜜,也有不少人选择让这个浪漫的日子见证自己的爱情,到婚姻登记处领取结婚证书,正式步入美满的婚姻殿堂。

在这个特别的日子,每个人的爱情都有各自的精彩,你的爱停留在哪里?你是怎样度过属于你的七夕呢?



李仲瑾带着准媳妇等着领证

966对新人领证,比去年多了344对 凌晨4点半就有人排队领证

昨天上午8点,记者来到金水区民政局婚姻登记处,看到门前长长的队伍已经在大门东侧排成一个口字形队伍后,继续向西延伸,几百对新人已经在这里等候,从每一个人的脸上都能看到幸福的笑容。

据工作人员介绍,他们提前到7点半开始正式接受登记,把服务窗口由原来的5个增加到8个,这样排队的新人2个小时就可完成登记。往日的登记接待量为六七十对,而七夕这天将达到三四百对。

在等待的队伍中,不少新人都讲述了不同的恋爱经历,“把七夕定成结婚纪念日,看你会忘不会。”李女士笑着掐了一下自己的未婚夫。她说,不少朋友都选择在七夕领证,因为这个传统节日更有意义也更好记。

在现场等着“领证”的张先生则笑言,高中一年级到现在,虽然上大学时两人异地相隔,但联系始终不曾

间断。“在一起7年了。”准新娘说着把头贴在了新郎的肩膀上,脸上浮现出一丝温馨。

今年的婚姻登记处门外,和往年有个明显的不同,就是多了一些穿黄色T恤衫的年轻人身影,他们不是婚姻登记处工作人员,而是彩虹社会工作服务中心的社工们,他们在北侧的墙上,还弄了一个硕大的爱情见证墙,供新人们在这里签名,写下美好的祝福。这是郑州彩虹社工策划的项目,旨在给新人们一个有序生动的等待过程。社工服务组织与政府合作,收取政府给予的服务费,这是在婚姻登记工作中的一大创新。

据统计,截至昨日18时,新人已达966对,其中,郑州市金水区有328对、中原区233对、二七区195对、管城区82对、惠济区84对、郑东新区44对,比去年七夕多了344对。

马健 文/图

没有鲜花、没有红酒, 只有大白菜、西兰花…… 这就是爱,实实在在



昨天是七夕节。过节的消费水平也一年比一年高,鲜花、吃饭、电影、娱乐……算一算,也是笔不小的花费。也许,每个人都有不同的过节方式。下面两对夫妇就觉得,其实只要爱对了人,天天都是情人节。 记者 马燕 文/图

结婚5年,他们互相扶持

“这几天你不是一直想吃火锅吗?晚上我们在家吃吧,你负责把菜买好,等我回家给你做。”下午6点,“绿茶”的手机响了,是老公的声音。

如果没上郑州十九楼网站,“绿茶”恐怕已经淡忘了昨天是七夕了。“孩子才几个月,又要带孩子又要上班,每天忙得人仰马翻,根本想不起来这么多的事儿。”

于是她决定给老公打个电话,“老公今天七夕。”“有啥要求吗?”嘟囔了半天“绿茶”也没说个所以然,一看到了时间,“不说了啊,我得赶紧回家带孩儿。”挂了电话,直奔家门。

和平时一样的下午,没什么好期待的,因为知道老公不会说什么表白的话,因为这么多年他也没表白过什么,只是对你好,能感觉出来的那种好。

快忙完工作,“绿茶”在老公的QQ上留言:感谢你辛勤的工作,尽力让我和宝贝衣食无忧,谢谢!也请你为我们这个家保重身体,我

“我很珍惜这份来之不易的感情”

杜杜和妍妍是去年刚结婚的夫妻,一个在相当不错的大型私企工作,一个是公务员。因为妻子妍妍很懂事,很少和同事们比,这让杜杜既安心又感激。

其实杜杜的月薪不低,加上年终奖,一年下来小十万还是绰绰有余的。这个七夕,两人也没咋浪漫。

“我连玫瑰都没给妍妍买,妍妍也没要求,也从来对我不提要求。去年七夕,我在家给她做了4个菜,今年已经预订了一家她爱吃的火锅店。刚好我家里人也从老家商丘过来玩。我爸爸、姐姐带来了我日思夜想可爱的小外甥女,还有我正在读研的妹妹和她男

和孩子永远爱你!

没想到老公竟然在线:谢谢你一直以来对我工作,生活的支持,照顾,我会更加努力维系好我们的生活与家庭。我也爱你们。

瞬间,“绿茶”的眼中蓄满了泪,结婚5年来,两人互相扶持,相互鼓励,一起努力买了房子,去年生了孩子,这其中辛酸只有两人知道。

“是的,这个七夕没有鲜花、红酒,我去菜市场买回来西兰花、金针菇、大白菜……我们有自酿的葡萄酒,他会尽量早点回家做一大锅充满爱的火锅,还有全家人的欢笑,宝宝的牙牙学语,这样的爱,有什么能比拟呢?”

“绿茶”调侃说,晚上一顿火锅的菜要不了100块钱,可是却比在外面消费1000元还有意义,“不是我不舍得花钱,确实是他工作忙,早上6点多出门,晚上最早也到8点多才进门,要是再提那么多要求,确实不合适”。

朋友。一家人好不容易凑在一起吃个饭,多好啊!”

杜杜说,两个人刚研究生毕业上班也就三四年,“在读研的时候认识的,那时候,包括我们结婚前,妍妍都有很多条件比我好的备选对象,但是她选择了我,我很感激她,也很珍惜这份来之不易的感情。”

妍妍很开朗,她说,杜杜勤奋、上进,好学,“这么好的绩优股,我凭什么不选呢?”

记者截稿时,他们已经带着家人去吃美味的火锅了,杜杜告诉我,这次吃饭,他们6个人消费他的储备金800元。“这点钱和家人的和睦互爱相比,不算什么!”

七夕“快闪”求婚



昨天,杨镇祎(左)从纸箱中现身单膝跪地,拿着戒指向女朋友陆群求婚。

在北京工作的小伙杨镇祎请假来到杭州召集网友,来到浙江嘉兴女孩陆群工作的楼下,进行了一场“快闪”求婚活动。装扮快递员快闪队员让女主角下楼签收快递,音乐响起时,十几位快闪人员顿时围着女主角跳舞,藏在纸箱中的杨镇祎突然现身单膝跪地,令女主角感动不已,并现场接受了杨镇祎精心策划的“快闪”求婚。

新华社发

七夕恰逢母亲第56个生日 一家人团团圆圆吃个饭



在恋人眼中,每年的农历七月七日如同2月14日的西方情人节般重要,因为这天更具有中国味道。

而对于我们家,七月七日确是个特殊的日子,因为恰逢母亲的生日,成家后,每年的七夕我和老公不再过二人世界,而是和全家人围坐在一起为母亲庆生。

昨天一早,父亲早就趁着晨练到陈砦花卉市场准备了一束鲜花,用父亲的话说,“这是给你妈送的双重礼物,连情人节和生日都有了!”

寿星也不闲着,到菜市场又是买菜又是买肉,好半天忙活,头一天告诉母亲今年的生日多了4个“食客”,“妈,明儿咱家多准备几个菜吧,姐姐的爷爷、奶奶、叔叔和准婶婶可都来了!”

这事还得从3个月前说,因为是独生子女,两年前生下姐姐开始,总在娘家和婆家两边跑,父母退休后,今年5月同意了公公婆婆的建议搬来和我们三口一起住。

搁以前,父母跟着女儿一起“嫁”是特别不合适的事儿,如今,生活条件好了,人与人之间的隔阂也没了,4个老人在一起如同邻居一般,闲来一起吃饭、遛弯、聊天、旅游,已成了常事。

婆婆很擅长蒸手工硬面馒头、窝窝头,母亲和婆婆俩人经常探讨其中的“奥秘”,父亲和公公喜欢养养信鸽,种种花。

母亲说,今年的生日,跟以前55个生日都不同,因为借着这个“由头”,一家团团圆圆,很和美。生日怎么过,吃什么都不重要了,重要的是人情味,“过日子就是过个人呢,热热闹闹才好啊!”

头一天路过一家鞋店,给母亲买了一双软底子布鞋,她总说我乱花钱,却每次都珍惜我送的礼物,前年送她的牛角梳,梳子齿都断了好几根,母亲也没舍得丢掉,看着她和姐姐在一起嬉笑玩乐时笑的嘴都合不拢,我明白,七夕情人节,在我家,应该叫做七夕“人情节”。

记者 李雪